

総合カタログ(2020)訂正表 No. 14

令和2年 5月 18日
キシダ化学株式会社

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
4	000-00422	特級	アセトフェノン	25ml	【GHS修正】	感嘆符	感嘆符 健康有害性
4	000-00425	特級	アセトフェノン	500ml	【GHS修正】	感嘆符	感嘆符 健康有害性
17	MIT000016	MTW	チッ化アルミニウム	25g	【労安法追加】		労-通知、労-表示
17	MIT000017	MTW	チッ化アルミニウム	500g	【労安法追加】		労-通知、労-表示
29	900-01835		1mol/L(1N)-アンモニア水	500ml	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	感嘆符 健康有害性 警告	腐食性 健康有害性 危険
32	010-03875	1級	硫酸水素アンモニウム	500g	【労安法追加】		労-通知、労-表示
32	010-03877	1級	硫酸水素アンモニウム	25kg	【労安法追加】		労-通知、労-表示
50	950-00015	電気泳動用	バルビタール緩衝液 pH8.6	500ml	【カタログ削除】		
71	230-09731	アミノ酸自動分析用	ブリッジ 35	100g	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	腐食性 環境 感嘆符 危険	感嘆符 警告
71	230-09735	アミノ酸自動分析用	ブリッジ 35	500g	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	腐食性 環境 感嘆符 危険	感嘆符 警告
83	028-95171		sec-ブチルリチウム(10% シクロヘキサン溶液)	120ml	【カタログ削除】		
93	000-13926	特級	硫酸カルシウム(2水和物)	20kg	【カタログ削除】		
98	020-14815	化学用	セライト 545	500g	【GHS追加】 【注意喚起語追加】		健康有害性 危険
117	020-17452	化学用	塩基性炭酸コバルト(II)	25g	【CAS番号削除】	513-79-1	
117	020-17455	化学用	塩基性炭酸コバルト(II)	500g	【CAS番号削除】	513-79-1	
152	000-29545	特級	ジエチルエーテル	500ml	【安定剤修正】	BHT:2ppm含有	BHT:1.5ppm含有
152	000-29546	特級	ジエチルエーテル	20L	【安定剤修正】	BHT:2ppm含有	BHT:1.5ppm含有
152	010-29545	1級	ジエチルエーテル	500ml	【安定剤修正】	BHT:2ppm含有	BHT:1.5ppm含有
152	010-29546	1級	ジエチルエーテル	20L	【安定剤修正】	BHT:2ppm含有	BHT:1.5ppm含有
152	520-29545	低水分	ジエチルエーテル	500ml	【安定剤修正】	BHT:2ppm含有	BHT:1.5ppm含有
153	020-23855	化学用	ジ-2-エチルヘキシルすざジラウラート	500g	【品名修正】 【英名修正】	ジ-2-エチルヘキシルすざジラウラート Di-2-ethylhexyltin dilaurate	ジオクチルすざジラウラート Dioctyltin dilaurate
157	000-65005	特級	ジイソプロピルエーテル	500ml	【安定剤修正】	HQ:100ppm含有	BHT:10ppm含有
157	000-65006	特級	ジイソプロピルエーテル	12kg	【安定剤修正】	HQ:100ppm含有	BHT:10ppm含有
177	940-00106	ヒドラジン測	電解液	10L	【注意喚起語修正】	警告	危険
181	030-28575		エタノール, 変性(混合溶剤F-1)	500ml	【カタログ削除】		
181	038-28576		エタノール, 変性(エキネンF-1)	14kg	【カタログ削除】		
181	038-30976		エタノール, 変性(エキネンF-3)	14kg	【カタログ削除】		
202	910-00454	滴定用	フェロイン溶液	100ml	【労安法追加】 【GHS追加】 【注意喚起語追加】		労-通知、労-表示 健康有害性 危険

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
206	070-32090		(±)-3'-フルオロサリドマイド	5mg	【カタログ追加】		【英名】(±)-3'-fluorothalidomide 【分子式】C ₁₃ H ₉ FN ₂ O ₄ 【分子量】276.22 【Cas.No】220460-55-9 【保管温度】冷蔵 【定価】¥12,000
206	070-32094		(±)-3'-フルオロサリドマイド	10mg	【カタログ追加】		【英名】(±)-3'-fluorothalidomide 【分子式】C ₁₃ H ₉ FN ₂ O ₄ 【分子量】276.22 【Cas.No】220460-55-9 【保管温度】冷蔵 【定価】¥20,000
206	070-32092		(±)-3'-フルオロサリドマイド	20mg	【カタログ追加】		【英名】(±)-3'-fluorothalidomide 【分子式】C ₁₃ H ₉ FN ₂ O ₄ 【分子量】276.22 【Cas.No】220460-55-9 【保管温度】冷蔵 【定価】¥36,500
206	070-32093		(±)-3'-フルオロサリドマイド	30mg	【カタログ追加】		【英名】(±)-3'-fluorothalidomide 【分子式】C ₁₃ H ₉ FN ₂ O ₄ 【分子量】276.22 【Cas.No】220460-55-9 【保管温度】冷蔵 【定価】¥53,000
206	070-32095		(±)-3'-フルオロサリドマイド	50mg	【カタログ追加】		【英名】(±)-3'-fluorothalidomide 【分子式】C ₁₃ H ₉ FN ₂ O ₄ 【分子量】276.22 【Cas.No】220460-55-9 【保管温度】冷蔵 【定価】¥85,000
220	010-34582	1級	グリシジルメタクリレート	25ml	【カタログ削除】		
237	059-01925	MNE/局方	塩酸	500ml	【労安法修正】	労-通知	労-通知、労-表示
237	059-01923	MNE/局方	塩酸	3L	【労安法修正】	労-通知	労-通知、労-表示
237	059-01926	MNE/局方	塩酸	18L	【労安法修正】	労-通知	労-通知、労-表示
241	000-37651	特級	過酸化水素 30%	1kg	【カタログ追加】		【英名】Hydrogen peroxide 【分子式】H ₂ O ₂ 【分子量】34.01 【Cas.No】7722-84-1 【法規制】劇物、労-通知、労-表示 【GHS表示】円上の炎、腐食性、 どくろ、環境、健康有害性 【注意喚起語】危険 【定価】¥2,000
243	020-38155	化学用	ヒドロキシアパタイト	500g	【カタログ削除】		
253	000-40075	特級	ヨード酢酸	500g	【カタログ削除】		
258	020-41465	化学用	ピロリン酸鉄(Ⅲ)(可溶性)	500g	【分子式修正】 【分子量修正】	approx. Fe ₄ (P ₂ O ₇) ₃ ·4Na ₃ C ₆ H ₅ O ₇ · 2.6H ₂ O 1824.33	Fe ₄ (P ₂ O ₇) ₃ ·4Na ₃ C ₆ H ₅ O ₇ 1777.4
258	020-41466	化学用	ピロリン酸鉄(Ⅲ)(可溶性)	10kg	【分子式修正】 【分子量修正】	approx. Fe ₄ (P ₂ O ₇) ₃ ·4Na ₃ C ₆ H ₅ O ₇ · 2.6H ₂ O 1824.33	Fe ₄ (P ₂ O ₇) ₃ ·4Na ₃ C ₆ H ₅ O ₇ 1777.4
318	000-10885	特級	2-メチル-1-プロパノール	500ml	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	炎 感嘆符 健康有害性 警告	炎 腐食性 感嘆符 危険
318	000-10883	特級	2-メチル-1-プロパノール	3L	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	炎 感嘆符 健康有害性 警告	炎 腐食性 感嘆符 危険
318	000-10886	特級	2-メチル-1-プロパノール	14kg	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	炎 感嘆符 健康有害性 警告	炎 腐食性 感嘆符 危険
318	010-10885	1級	2-メチル-1-プロパノール	500ml	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	炎 感嘆符 健康有害性 警告	炎 腐食性 感嘆符 危険
318	010-10886	1級	2-メチル-1-プロパノール	14kg	【GHS修正】 【注意喚起語修正】	炎 感嘆符 健康有害性 警告	炎 腐食性 感嘆符 危険
322	020-82452	化学用	メチルトリオクチルアンモニウムクロリド	25ml	【保管温度追加】		冷蔵

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
334	020-53865	化学用	塩基性炭酸ニッケル(Ⅱ)	500g	【CAS番号削除】	39430-27-8	
334	020-53866	化学用	塩基性炭酸ニッケル(Ⅱ)	12kg	【CAS番号削除】	39430-27-8	
353	028-57515	山桂産業	ハッカ油	500g	【カタログ削除】		
353	048-57515	山桂産業/食品添加物	ハッカ油	500g	【カタログ追加】		【英名】Oil of peppermint 【Cas.No】68917-18-0 【法規制】危4-3-Ⅲ 非水溶性 【定価】要照会
358	630-59003		パラジウム, 粉末	10g	【カタログ削除】		
368	000-60621	特級	塩化1,10-フェナントロリニウム	1g	【CAS番号修正】	3829-86-5	18851-33-7
368	000-60622	特級	塩化1,10-フェナントロリニウム	25g	【CAS番号修正】	3829-86-5	18851-33-7
389	010-63392	1級	カリウムtert-ブトキシド	25g	【GHS削除】	炎 腐食性 感嘆符	
389	010-63391	1級	カリウムtert-ブトキシド	100g	【GHS削除】	炎 腐食性 感嘆符	
389	010-63395	1級	カリウムtert-ブトキシド	500g	【GHS削除】	炎 腐食性 感嘆符	
408	000-65462	特級	ビオクタンインブルー	25g	【CAS番号修正】	8004-87-3	548-62-9
408	010-65462	1級	ビオクタンインブルー	25g	【CAS番号修正】	8004-87-3	548-62-9
408	940-00952	染色用	ビオクタンインブルー溶液 1w/v%	25ml	【CAS番号追加】		548-62-9
408	940-00954	染色用	ビオクタンインブルー溶液 1w/v%	100ml	【CAS番号追加】		548-62-9
408	940-00955	染色用	ビオクタンインブルー溶液 1w/v%	500ml	【CAS番号追加】		548-62-9
408	940-02004	染色用	ビオクタンインブルー溶液 0.5w/v%	100ml	【CAS番号追加】		548-62-9
415	010-68032	1級	ラネーニッケル	25g	【カタログ削除】		
415	010-68035	1級	ラネーニッケル	500g	【カタログ削除】		
451	010-72037	1級	メタリン酸ナトリウム	25kg	【カタログ削除】		
451	010-72036	1級	メタリン酸ナトリウム	20kg	【カタログ追加】		【英名】Sodium metaphosphate 【分子式】(NaPO ₃) _n 【分子量】(n>3) 【Cas.No】10361-03-2 【定価】要照会
454	900-01790		0.0125mol/L(N/40)-しゅう酸ナトリウム+混合液	5L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
454	900-01796		0.0125mol/L(N/40)-しゅう酸ナトリウム+混合液	10L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
470	000-74435	特級	硫酸	500ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
470	000-74433	特級	硫酸	6kg	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
470	000-74438	特級	硫酸	30kg	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
470	010-74435	1級	硫酸	500ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
470	010-74433	1級	硫酸	6kg	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
470	010-74438	1級	硫酸	30kg	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
470	040-74435	食品添加物	硫酸	500ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
470	040-74438	食品添加物	硫酸	30kg	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
470	110-74435	精密分析用	硫酸	500g	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
470	340-74435	有害金属測定用	硫酸	500g	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
470	350-74430	電子工業用	硫酸	1kg	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
470	350-74436	電子工業用	硫酸	5L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
471	940-74725		47%(1+2)-硫酸	500ml	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
471	940-74720		47%(1+2)-硫酸	5L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
471	940-74726		47%(1+2)-硫酸	10L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
471	940-74727		47%(1+2)-硫酸	20L	【GHS修正】	腐食性 どくろ 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
471	940-75005		5w/v%-硫酸	500ml	【GHS修正】	腐食性 感嘆符 健康有害性	腐食性 どくろ 環境 健康有害性
494	020-78435	化学用	2-エチルヘキサン酸すず	500g	【消防法追加】 【分子式追加】 【分子量追加】 【注意喚起語修正】	警告	危4-3-III 非水溶性 C ₁₆ H ₃₀ O ₄ Sn 405.12 危険
517	000-80802	特級	2,4,6-トリニトロフェノール	25g	【カタログ削除】		
517	000-80805	特級	2,4,6-トリニトロフェノール	500g	【カタログ削除】		
536	020-86322	化学用	2,6-キシリジン	25ml	【CAS番号修正】	87-62-2	87-62-7